



СПОРТИВНЫЙ ВЕСТИК

С ПОБЕДОЙ, «ЭНЕРГИЯ»!

Удачным оказался нынешний сезон для футболистов новгородской «Энергии» — они завоевали звание чемпионов и стали обладателями двух кубков — области и города. Успех бесспорный и заслуженный, если учесть, как добросовестно тренировались игроки в период предсезонной подготовки, как самоотверженно, с подъемом играли они во всех без исключения матчах. В ходе предварительного турнира новгородцы победили во всех десяти поединках с общим счетом 57:4. В финале, где играли восемь сильнейших команд, они одержали десять побед, три свели в ничью и потерпели только одно поражение.

В чем же секрет успеха «Энергии», ее стремительного взлета — ведь в прошлом году команда не смогла преодо-

леть даже барьер отборочных состязаний?

Прежде всего нужно отметить, что накануне сезона-84 значительно изменился состав команды. В родной коллектив вернулись воспитанники детско-юношеской спортивной школы ПО «Волна», игравшие по разным причинам в других командах. Сменился и тренер — «Энергию» возглавил Андрей Семененко — один из лучших нападающих команды. Молодой играющий тренер сразу же нашел общий язык с коллективом. Его трудолюбие на тренировках, заряженность на победу в матчах стали отличным примером для других футболистов, и команда за короткий срок превратилась в дружный, сплоченный коллектив. Ни к одному из игроков нельзя предъявить претензий — все старались продемонстрировать

яркую зрелищную игру. Кто же выступал в составе «Энергии», кому принадлежит заслуга в том, что команда вернулась на пьедестал почета?

Это прежде всего вратарь Николай Кубарьков, надежно действовавший на протяжении всего сезона. Он уверенно играл как на выходах при стрелных передачах мяча, так и на линии ворот. Его напарники Игорь Иванов и Владимир Терехов также заслуживают добрых слов: они не раз выручали команду в сложных ситуациях.

В линии защиты выступали как опытные футболисты, так и молодые игроки. Уверенно действовали при обороне собственных ворот Анатолий Багратеев, Владимир Винников, Владимир Никулин, Игорь Кириллов, Андрей Горбунов, которые, кроме своих прямых

обязанностей, активно помогали полузащитникам и нападающим.

Средняя линия — пожалуй, сильнейшая в команде. В ней выступили Владимир Коковкин, Андрей Кучин, Александр Соколов, Владимир Миллер и вернувшийся в середине сезона в родной коллектив Валерий Брейтвейт, игравший за одну из команд второй лиги. К сожалению, диспетчер, организатор игры В. Миллер получил в начале сезона тяжелую травму и пропустил большинство матчей. Однако его партнеры действовали активно, изобретательно, своевременно, помогая как защитникам, так и нападающим.

В линии атаки у «Энергии» играли Игорь Афанасьев, бесспорно, один из лучших форвардов области, Александр Метелкин и Владимир Баранцев. Их комбинационная, скоростная игра не раз ставила в тупик оборону соперников, нападающие «Энергии» действовали результативно, забивая в среднем за матч по три-четыре мяча.

Итак, «Энергия» вновь стала сильнейшей командой области, завоевав сразу три спортивных трофея. Поздравляя футболистов с успехом, хочется пожелать им в будущем сезоне закрепить достигнутое.

А. ВЛАСОВ.